

3. - závěrečná Tisková zpráva Miss Full Of Beauty 2013

TEREZA HLAVSOVÁ se soutěžním číslem 3. **ZVÍTĚZILA!**

Divadlo Hybernia na svých prknech hostilo 12 krásných finalistek, které se předvedly v tom nejlepším světle. Dámy okouzly všechny přítomné, dojaly samotného moderátora Petra Vacka a volných disciplín se zhostily s dechberoucím nasazením. Vyhrát titul nejvyšší mohla jen jedna, ale pro nás zvítězily všechny!

Díky profesionalitě, jemnému humoru a lidskosti moderátora **Petra Vacka**, dámy byly méně nervózní, zapoměly na trému a s úžasným nasazením předvedly, že i s konfekční velikostí 44 a výše může žena zářit!

V porotě usedlo 16 porotců. 8 žen a 8 mužů. Herečka **Dana Batulková**, dcera prezidenta České republiky **Kateřina Zemanová**, moderátorka Frekvence 1 **Aneta Christovová**, produkční a PR managerka **Andrea Bělohávková**, fotografka **Eva Javůrková**, zástupkyně šéfredaktora portálu Žena-In **Klára Wimmerová**, zástupkyně charitativní organizace s příznačným názvem Charita Frýdek Místek – **Olga Hrušková**, ředitelka soutěže MISS Full Of Beauty **Nina Mlynarczyková**, spisovatel, publicista a moderátor **Radek John**, fotograf **Petr Kurečka**, pilot a zpěvák **Marek Černoch**, zpěvák skupiny Support Lesbiens **Josef Czenda Urbánek**, ředitel marketingu Bauer Media **Kamil Bernard**, ředitel hotelu Rezidence Golf **Jiří Zavázal**, zástupce portálu Krásná XL **Martin Staněk** a finanční analytik a specialista společnosti ZFP group Petr Průša.

Titul nejvyšší - MISS Full Of Beauty 2013 získala dívka se soutěžním číslem 3. **Tereza Hlavsová** /23 let/. Okouzila i její sestra **Veronika Hlavsová** /23 let/, soutěžní číslo 10, která se umístila na druhém místě a získala titul 1. VICEMISS Full Of Beauty 2013, na třetím místě se pak umístila a titul 2. VICEMISS Full Of Beauty 2013 získala dívka, která soutěžila s číslem 7 – **Kateřina Adamcová** /24 let/.

Oba tituly MISS Full Of Beauty internet 2013 a MISS Full Of Beauty 2013 portálu Krásná XL patří dívce z Bratislavy – **Miroslavě Gašparíkové** /25 let/. V hlasování, které probíhalo na webových stránkách Krásná XL, z celkového počtu hlasů – **8. 310** dosáhla nejvyššího počtu hlasů a to přesně **3. 594**. Celkový počet hlasů, kterými fanoušci podpořili dívky na webových stránkách soutěže Miss Full Of Beauty je **17. 164** a i zde s nejvyšším počtem hlasů **4. 526** zvítězila Miroslava Gašparíková.



Veronika Hlavsová, Tereza Hlavsová, Kateřina Adamcová



Tereza Hlavsová ve volné disciplíně skvěle zazpívala píseň z muzikálu Jesus Christ Superstar - Mít rád bližního svého



Více informací o prvním ročníku MISS Full Of Beauty na www.fullofbeauty.cz
Markéta Zámyslická
tel.: 776 70 94 95, email: tamtarita@fullofbeauty.cz